

26.10.94 г. г.Лунинец

УВАЖАЕМЫЙ МЕИР, ЗДРАВСТВУЙТЕ !

Извините, что долго не писала. До конца августа у нас были братья с семьями, в сентябре копали картошку, убирали огород, заготавливали дрова на зиму — короче, представляете привычные лунинецкие заботы. Нам с мамой они, естественно, во много крат тяжелее, потому что раньше все эти работы выполнял папа.

По неделе в сентябре и в октябре была в Минске — очень много вопросов по книге "Память", но, даст Бог, выйдет к концу года. На следующей неделе вновь еду в издательство работать непосредственно над корректурой.

У нас довольно холодным выдался октябрь — доходило до - 10°С. А производственные помещения еще не отапливаются, так что ужасно холодно, просто невозможно работать. Часто беру рукопись домой и там печатаю.

В сентябре и в октябре мы принимали две делегации из Ирландии, где оздоровливались лунинецкие дети этим летом. Люди прекрасные, очень добрые. Надеюсь, у нас завяжутся такие же связи, как с нашими земляками из Израиля.

17 октября исполнилось 55 лет нашей газете. Мы организовали большой праздник. Высылаю Вам газету с репортажем о торжественном вечере. Как видите, на одном из снимков запечатлели и меня.

Как Ваше самочувствие? Как живут Ваши сыновья и их семьи?
Передавайте мой привет всем, кто меня знает.

ДО СВИДАНИЯ.

Татьяна КОНОПАЦКАЯ.